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1. Uved’te př́ıklad metrického prostoru (X, d) a posloupnosti otevřených
množin An ⊂ X, n = 1, 2, . . . , v něm, že

⋂∞
n=1An neńı otevřená

množina.

2. Uved’te př́ıklad metrického prostoru (X, d) a posloupnosti uzavřených
množin An ⊂ X, n = 1, 2, . . . , v něm, že

⋃∞
n=1An neńı uzavřená

množina.

3. Necht’ f : X → Y je zobrazeńı mezi metrickými prostory (X, d) a (Y, e)
a a ∈ X. Definujte, co znamená, že f je spojité v bodu a.

4. Necht’ f : X1 → X2 a g : X2 → X3 jsou zobrazeńı mezi metrickými
prostory (Xi, di), i = 1, 2, 3, a ∈ X1, b := f(a) ∈ X2, f je spojité
v bodu a a g je spojité v bodu b. Dokažte, že složené zobrazeńı g ◦ f =
g(f) : X1 → X3 je spojité v bodu a.

5. Necht’ f : R2 → R je zobrazeńı z přednášky, tj. f(x, y) = xy/(x2 + y2)
pro (x, y) ̸= (0, 0) a f(0, 0) = 0 (na R2 a na R máme euklidovské
metriky). Spoč́ıtejte (∂f/∂x)(0, 0) a (∂f/∂y)(0, 0) a ukažte, že f neńı
spojité v bodu (0, 0).


